

戴维斯杯网球赛结束
捷克队夺冠

19日，在布拉格进行的戴维斯杯决赛进入最后一个比赛日的争夺，捷克队以总比分3:2战胜西班牙队，夺得冠军。

图为捷克队球员斯泰潘内克在比赛后庆祝胜利。 新华社发

汉密尔顿称雄F1美国站

新华社华盛顿11月18日电 在18日进行的F1大奖赛美国站正赛中，迈凯轮车手汉密尔顿夺得冠军。红牛车队的维泰尔和法拉利车队的阿隆索分获亚军和季军，这两人之间的车手总冠军争夺将会持续到下周末的最后一站——巴西大奖赛中。

不过凭借维泰尔贡献的18个积分，红牛车队提前一站卫冕了本赛季的车队总冠军，实现三连冠霸业。在车手积分榜方面，维泰尔以273分高居榜首，阿隆索则以13分之差排名第二，总冠军的悬念将在一周后的年度收官战——巴西大奖赛中揭晓。

这是时隔5年后F1再次在美国举行。维泰尔在17日的排位赛中拿到杆位，这帮助他在正赛发车后一路保持领先。处于第二位发车的汉密尔顿则在身后紧紧追赶，并在第42圈成功超越维泰尔。在此后的比赛中，汉密尔顿牢牢把握住领先优势，最终率先冲过终点。

这是汉密尔顿继2007年后再次在美国站中称雄。

游泳亚锦赛上引人注目

13岁许丹露
夺金破纪录

据新华社迪拜11月18日电 18日的亚洲游泳锦标赛上，中国13岁小将许丹露折桂女子800米自由泳并打破赛会纪录，引起关注。中国队当日再夺10金，四天来勇夺游泳与花样游泳共45个项目中的40块金牌，并12次改写亚锦赛纪录，战绩辉煌令其他参赛对手望尘莫及。

游泳与花样游泳项目18日进入最后一天的角逐，当天中国队共获10金4银，并在游泳比赛中三次打破亚锦赛纪录。本届亚锦赛开赛至此，中国队已创下40金15银5铜的佳绩，其中游泳项目夺得33块金牌，而花样游泳则收获全部7块金牌。

当日，许丹露吸引众多媒体关注，她在女子800米自由泳决赛中全程保持领先，并逐渐拉大与对手的差距，最终以8分22秒24的成绩斩获金牌，超过原亚锦赛纪录近16秒。队友邵依雯获得该项目银牌。前一日，许丹露已在女子400米自由泳中夺得金牌并成功打破亚锦赛纪录。她在赛后表示，对自己的比赛状态十分满意，称已发挥“最好水平”。

巴甲爆冷门

帕尔梅拉斯
10年后又降级

据新华社里约热内卢11月18日电(记者王帆)本赛季巴西足球甲级联赛当日结束了第36轮的全部比赛，结果老牌劲旅帕尔梅拉斯队在客场仅收获一场平局后惨遭降级，重蹈了该队10年前的一幕。

在18日下午进行的一场比赛中，赛季后半程一直在保级区苦苦挣扎的帕尔梅拉斯客场挑战弗拉门戈，这役他们只有获胜才能维持理论上的保级希望。下半时进行到62分钟时，中场选手维尼修斯的一记远射帮助帕尔梅拉斯首开记录，然而主队前锋瓦格纳·洛维在第88分钟的反击进球击碎了客队全取三分的梦想。

至今已有98年历史的帕尔梅拉斯队是来自圣保罗州的一支巴西足坛传统强队，在历史上曾8次夺得过全国联赛冠军，夺标次数与桑托斯队并列第一，并在1999年获得过一次南美解放者杯冠军。该队在过去20年里在巴西顶级联赛中一直保持中上游成绩，但期间在2002年曾遭遇过一次降级，在乙级联赛征战一年后又重回甲级。

NBA战报

尼克斯 88:76 步行者
猛龙 97:86 魔术
76人 86:79 骑士
国王 90:99 网队

雷鸣 119:109 勇士
活塞 103:83 凯尔特人
开拓者 102:94 公牛
湖人 119:108 火箭

娱乐新闻

海航集团足球联赛落幕

本报三亚11月19日电 (记者孙慧 通讯员符宁忠)今天下午，海航集团2012年全国足球联赛在三亚海南航空职业技术学院落幕，通过三天激烈的角逐，海南代表队在八支队伍中力压群雄，勇夺决赛冠军。

据了解，海航集团力争通过举办更多丰富多彩的体育文化活动，促进集团全民健身运动的发展。海航把组织员工开展各项体育文娱活动当作促进企业文化发展的一项重要内容来抓。

(本报海口11月19日讯)

《唱支山歌给党听》首播

制片人炮轰高片酬 大胆启用新人

新华社长沙11月19日电 (记者明星)抗战题材电视剧《唱支山歌给党听》将于周二即11月20日在湖南经视举行全国首播，该剧总制片人万荣，携剧中主演——新生代女演员蓝盈莹、超女厉娜、美艳小花杨婧琳、帅气小生孙亦沐等在该剧首播前夕来到长沙，为该剧首播宣传造势。

二战时期，残酷丛林中，一群中国少女落入了日寇的魔爪。如果逃不出魔爪，她们将面临比死亡更恐怖的境遇。越狱、营救，柔弱的少女们在抗战中艰苦卓绝，为民族自由和独立而战，英雄气概荡气回肠。该剧的视角也从屏幕上长期聚焦的正规军战役转移到丛林游击战，以全景展现自发抵抗的各路群体与日军精锐之间的斗争。

《唱支山歌给党听》总制片人万荣表示，虽然近两年来军旅题材、战争题材电视剧多了，但是精品仍然很少，经他手推出的作品包括《亮剑》《历史的天空》等电视剧。在推出《新亮

剑》向经典战争片致敬之后，万荣表示明年年底有计划拍《亮剑》电影版。

对于几年的电视荧屏似乎总是被几位很忙的人气明星们“霸占”的现象，以及随之而来的明星“天价片酬”，万荣认为，这种现象不利于影视行业的长远发展，所以他在《唱支山歌给党听》里起用了一批年轻演员来挑大梁。

“我个人认为拿高片酬的演员并不一定是好演员，比如他前年拿5万元一集，现在成了30万、50万元一集，但实际上他的表演并没有多大的进步，只能说是借助他的知名度，对电视剧的销售和收视会有一点帮助，但却占用了大量的拍摄经费。”万荣表示，年轻演员虽然在知名度上稍有欠缺，但像这次《唱支山歌给党听》选用的演员都具有扎实的表演功底和很高的可塑性，也更贴合这部描写年轻人成长的戏，制作方应该多给新人平台。

“和谐欢歌”许潇尹独唱音乐会
将于25日在海大举行

本报海口11月19日讯 (记者卓兰花)由海南大学、海南省音协、海南广播电视台总台科教频道主办的“和谐欢歌——许潇尹独唱专场音乐会”，将于本月25日晚8:00在海南大学思源学堂举办。

本次音乐会所选歌曲内容丰富多样，不仅突出了声乐的专业性，还将迎合听众的欣赏需求。据悉，这是为庆祝党的十八大胜利闭幕，同时也庆祝海南大学进入“211”工程学校百强之列，许潇尹精心准备了这场个人独唱音乐会。

据了解，许潇尹独唱音乐会分上、中、

下三个篇章，包括“传统民歌”、“歌剧选段”、“艺术歌曲”等声乐艺术形式，共18首歌曲，其中有《送你一朵东方茉莉》、《海南恋歌》、《曙光》、《不能尽孝愧对娘》、《春江花月夜》、《一杯美酒》、《满城尽带黄金甲》、《歌声伴我一路同行》等多首优秀声乐作品。

许潇尹是海南大学艺术学院副教授，国家二级演员，中国声乐家协会理事。她是海南大学培养出来的学生，1998年她以优异成绩毕业并留校任教。这些年来，她已经举办了多场个人独唱音乐会和师生音乐会，受到业内人士的高度赞誉。

海南音乐人徐永青创作歌词
获全国大赛金奖

本报五指山11月19日电 (记者王红卫 特约记者李雄伟 通讯员王国军)日前，“2012音乐·中国杯”第三届全国优秀作曲、歌手、乐手大型音乐展演赛结果日前在北京揭晓，海南省民族歌舞团编剧、海南省音协会员徐永青创作的作品《宝岛佳景任您游》荣获本届大赛作词金奖。

此次获金奖的歌词《宝岛佳景任您

游》，主要以海南建设国际旅游岛、实现绿色崛起为主线，热情讴歌了宝岛迷人的海风风光，灿烂的民族文化，向游客宣传海南，吸引游客前来海南观光旅游、休闲度假。获奖者徐永青，临高人，现住五指山，曾多次获得省部级曲艺奖项。

本次音乐展演赛由中国大众音乐协会主办。

纪录片《杀·宴》曝光

《王的盛宴》

不只是鸿门宴

本报讯 将于11月29日上映的电影《王的盛宴》18日推出第二款纪录片《杀·宴》，对“鸿门宴”这段电影里的重头戏进行了台前幕后的揭秘。陆川表示，鸿门宴是刘邦一生的十字路口，是电影中非常重要的一页戏，但《王的盛宴》绝不是一部关于鸿门宴的电影，它讲述的是刘邦从秦末起义到汉初平叛这段时期的一个大历史。

作为刘邦命运转折点的“鸿门宴”是片中需要浓墨重彩去表现的一个段落。这款名为《杀·宴》的纪录片就以“项庄舞剑”为切入点，独家揭秘了剧组在拍摄“鸿门宴”时台前幕后的故事。

陆川表示，《王的盛宴》讲述的是刘邦跌宕起伏的一生，电影里有两场重要的宴席，鸿门宴是他命运的开始，另一场宴席则是他生命的结束。”陆川表示，“项庄舞剑”变成了体

现这种“杀意”最重要的载体。

虽然“鸿门宴”在《王的盛宴》中仅占到了十分钟左右的长度，但却起到承前启后的重要作用。

(欣鱼)

三亚《火凤凰》
赴美演出

受到当地观众赞誉

本报三亚11月19日电 (记者张海鹏)大型歌舞音乐梦幻剧《火凤凰》近日应邀参加了首届北美中华文化艺术节开幕演出，并赴美国多地巡演，获得了当地观众的好评。

据了解，《火凤凰》剧组先后到美国西雅图贝尔维尤市、波特兰等地为当地民众演出，同时，还为西雅图华人举办的“飓风桑迪赈灾慈善筹款晚会”进行义演。

据悉，《火凤凰》是一部在三亚创作的大型多媒体音乐剧。自2007年首演以来，该剧先后进行了四次改版升级，此次赴美演出是该剧完成第四次改版之后的首次亮相。

该剧曾在国内及德国、匈牙利、加拿大等多地举办过近300场演出，受到广泛赞誉。

《火凤凰》作为我省国家级文化出口项目与国家重点文化项目，受到艺术节的邀请专程赴美演出。

首届北美中华文化艺术节是促进中美文化艺术交流而举办的民间艺术盛会，由中美经济文化促进会、中美友好协会、华音艺术团等多家机构发起。

“高知”英雄成荧屏新宠

卫视热播《战旗》观众追捧



《战旗》剧照

本报讯 自《亮剑》走红后，草根革命英雄曾经在荧屏上红火一时，李云龙、李大本事、石光荣、姜大牙等层出不穷。大批草莽革

命英雄在荧屏上的“狂轰滥炸”引起观众视觉疲劳，“高富帅”的偶像型自《雪豹》后文章的出现也一度转变对此类剧情认识，而战争

偶像题材后，“高知英雄”开始在屏幕上抛头露面。从《黎明之前》的刘新杰，再到《向着炮火前进》中的雷子枫，再到目前正在江苏卫视热播的《战旗》中的金戈，无不显示抗日英雄中的“高富帅”、革命者中的高知精英，专业化、精英化剧情正在荧屏流行。

电视剧《战旗》中“金太郎”王雷饰演的金戈，将“小资”发挥到极致，他是英雄中第一个海归派，毕业于加利福尼亚军事学院，接受过特种兵训练。除了英姿飒爽的造型和装备外，大量运用所学的知识选择不同的战术打胜仗，是他的一大特点。

在风格方面，《战旗》令人耳目一新，以“浪漫爱情+铁血英雄”的形式将风格化的浪漫主义和英雄主义完美结合。在类型方面，《战旗》融合了青春偶像剧、战争剧、谍战剧等多种元素。除了战争剧的惊险、动作场面，更是在炮灰连天中加入了浪漫小情调、轻喜剧和充满悬疑的谍战氛围。彻底颠覆了以往抗战剧的模式，受到观众热捧。

不少观众纷纷表示，“看《战旗》并无压抑的沉重感，虽有一点点小小的诙谐味道，却一样看得人热血沸腾。战争场面同样很宏大，更精彩的是每一集都‘无尿点’，谍战氛围、浪漫爱情让人紧张又感动，是近年来最值得一看的一部抗战剧。”(欣鱼)



《王的盛宴》海报